

Javaslat magasabb vezetői megbízásra

Előterjesztő: Társulási Tanács Elnöke
Előkészítő: Hatósági és Szociális Osztály

Ózd, 2018. július 3.

Tisztelt Társulási Tanács!

Az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény szakellátásvezetőjét, Egyed Grétát a Társulási Tanács 2018. június 30. napjáig megbízta az intézmény igazgatói feladatainak ellátásával.

Egyed Gréta a társulás elnökének bejelentette nyugdíjba vonulási szándékát, és kérte munkaviszonyának 2018. december 16. napjával történő megszüntetését.

Egyed Gréta 2018. július 2. napjától szabadságát, augusztus 16. napjától pedig felmentési idejét tölti.

Ezért, valamint a magasabb vezetői megbízás megszűnése miatt az intézmény igazgatói posztja betöltetlen lesz, annak betöltésére pályázat kiírása válik szükségessé.

A pályázati eljárás eredményes lezárásáig szükséges a vezetői feladatok ellátására megbízást adni egy olyan személynek, aki a képesítési előírásoknak megfelel, és személye biztosíték az intézmény zavartalan működésére az átmeneti időszak alatt is.

Az intézmény jelenlegi alapellátás vezetője, Gál Katalin végzettségét és személyét tekintve is megfelel a vezetői munkakör betöltésére, ismeri az intézmény működését, a napi feladatok végrehajtásában eddig is segítségére volt a megbízott igazgatónak.

Fentiekre tekintettel, javaslom a Tisztelt Társulási Tanácsnak, hogy az ÓTSZEGYII magasabb vezetői álláshelyére 2018. július 1. napjától a pályázati eljárás eredményes lezárásáig, illetve az igazgatói poszt betöltéséig adjon megbízást Gál Katalin alapellátás vezető részére.

Tisztelt Társulási Tanács!

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és annak elfogadását.

Határozati javaslat

Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának .../ 2018. (VII.3.) határozata magasabb vezetői megbízásról

A Társulási Tanács a fenti előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozta:

A Társulási Tanács a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 23. §-a alapján az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény magasabb vezetői feladatainak ellátásával 2018. július 1. napjától az igazgatói beosztás betöltéséig Gál Katalin Ózd, Bolyki főút 29/C. fsz/1. szám alatti lakost bízta meg.

Gál Katalin illetményét összesen bruttó-Ft/hó összegben állapítja meg.

Felelős: Társulási Tanács Elnöke

Határidő: azonnal